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Para utilizar o dfedo da forma a bloquear o fluxo da corrente

no oircuits, o fio do positivo do clrouito deveri per ligzado
a0 Enocdo ou ao chtedo no dicdo?
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Nota: Naturalmente ee ligarmoe o fio0 do positivo do sircuito
ac dncdo do diodo, este permitiria o fluxo da corrante,
Portanto deveremos ligar o fio ao cdtodo.
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Num diddio de jungZc chama-se "Tensdo da Zensr"

a) 3 tens@o de polarizacdo directa BAXIMA  +vesveevrceen...

b) a0 valor de tensdo inversa que produz un aumento
muitc grande de correnta inverasa ....iciieieivnrvesrrans

¢} & qualquer valor ds tens3c alternada aplicads
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Notat A tens3o inversa (que se zplica no aentide inverso ao da
conducZo) produz uma corrente da valor muitc pequeno
( A} devida acs portadores minoritdrios,
Se, contudo, sa aumentar o valor deasa tensioc inversa,
chega—-ma A um valor a partir do qual a remist@ncia do
dicde diminui muito rapidamente, dando lugar a um forte
aumentc de corrente inversa sem aumento de tans3o. Tal
aumentc bruscoe da corrente pode inutilizar o diodo,
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